
1 

 

 

 
 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

                                                                                                         
 

7 Αυγούστου 2024 
 

Διευκρινίσεις για το πακέτο μέτρων στήριξης μαθητών και μαθητριών  

«Σε κάθε αρχή, μαζί» που εξήγγειλε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 

 

Σε συνέχεια της εξαγγελίας του Προέδρου της Δημοκρατίας για προώθηση και υλοποίηση του 

πακέτου μέτρων «Σε κάθε αρχή, μαζί», με στόχο την ενίσχυση των μαθητών και μαθητριών 

κατά την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, αλλά και την ανακούφιση του οικογενειακού 

προϋπολογισμού, στο πλαίσιο των μέτρων αντιμετώπισης της ακρίβειας, το Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) διευκρινίζει ότι τα μέτρα αφορούν σε όλους τους 

μαθητές και τις μαθήτριες που εμπίπτουν στις κατηγορίες δικαιούχων που έχουν καθοριστεί, 

ανεξαρτήτως εισοδηματικών ή άλλων οικονομικών κριτηρίων. Συγκεκριμένα: 

(α) Η επιχορήγηση €100 ανά μαθητή/μαθήτρια για αγορά σχολικών ειδών, ισχύει για όλα τα 

παιδιά που θα φοιτήσουν σε δημόσια σχολεία στην Α΄ Δημοτικού, Α΄ Γυμνασίου, Α΄ Λυκείου 

και Α΄ Τεχνικής Σχολής, κατά τη σχολική χρονιά 2024-2025.  Η επιχορήγηση θα καταβληθεί σε 

τραπεζικό λογαριασμό που θα υποδείξουν οι γονείς/κηδεμόνες, με τη συμπλήρωση σχετικού 

εντύπου με την έναρξη της σχολικής χρονιάς.  

(β) Η επιχορήγηση €200 για την αγορά tablet ισχύει για όλους τους μαθητές και όλες τις 

μαθήτριες που θα φοιτήσουν στην Γ’ Δημοτικού σε δημόσια σχολεία, κατά τη σχολική χρονιά 

2024-2025. Τα tablets θα πρέπει να ικανοποιούν ελάχιστες τεχνικές προδιαγραφές και η 

επιχορήγηση θα γίνει στη βάση προσκόμισης σχετικού τιμολογίου. 

(γ) Η επιχορήγηση €400 για την αγορά φορητού υπολογιστή ισχύει για όλους τους μαθητές και 

όλες τις μαθήτριες που θα φοιτήσουν στη Β’ Γυμνασίου σε δημόσια σχολεία, κατά τη σχολική 

χρονιά 2024-2025. Οι φορητοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές θα πρέπει να ικανοποιούν ελάχιστες 

τεχνικές προδιαγραφές και η επιχορήγηση θα γίνει στη βάση προσκόμισης σχετικού 

τιμολογίου. 

(δ) Η επιχορήγηση €150 θα γίνει από το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας (ΥΚΠ) και ισχύει 

για οικογένειες που είναι δικαιούχες επιδόματος τέκνου και έχουν τουλάχιστον τρία τέκνα που  

φοιτούν στην Προδημοτική (ηλικίες 4 6/12 και άνω), Δημοτική, Μέση και Τεχνική Εκπαίδευση, 

περιλαμβανομένων και τέκνων που φοιτούν σε ιδιωτικά σχολεία. 

(ε) Η επιχορήγηση των €150 ισχύει και για οικογένειες των οποίων τουλάχιστον τρία τέκνα 

φοιτούν σε δημόσια σχολεία Προδημοτικής (ηλικίες 4 6/12 και άνω), Δημοτικής, Μέσης και 

Τεχνικής Εκπαίδευσης (περιλαμβανομένων και των ιδιωτικών σχολείων) και δεν είναι 

δικαιούχες οποιουδήποτε από τα μέτρα που περιγράφονται πιο πάνω. Η επιχορήγηση αυτή 



 

θα γίνει από το ΥΠΑΝ και θα καταβληθεί σε τραπεζικό λογαριασμό που θα υποδείξουν οι 

γονείς/κηδεμόνες, με τη συμπλήρωση σχετικού εντύπου με την έναρξη της σχολικής χρονιάς. 

(στ) Η έκπτωση, από €200 σε €30 ετησίως, στα κόμιστρα των Δημόσιων Επιβατικών 

Μεταφορών θα γίνει υπό την εποπτεία του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 

και ισχύει για όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής 

Εκπαίδευσης, που φοιτούν σε δημόσια σχολεία.  

 

Περισσότερες λεπτομέρειες για όλα τα πιο πάνω μέτρα θα ανακοινωθούν κατά το αμέσως 

επόμενο χρονικό διάστημα. 


